### 工商银行淄博分行开展

# 《银行业从业人员职业操守和行为准则》学习教育活动

为提高全员职业操守,规范职业行为,促进"行业规范建设深化年"活动深入开展,工商银行淄博分行统筹安排,周密部署,认真开展《银行业从业人员职业操守和行为准则》学习教育活动,以学习教育活动为抓手,将"行业规范建设深化年"工作进一步引向深入。

精心组织,周密部署。为 保证学习教育活动的有序开展, 该行积极动员部署,印发《淄博 分行银行业从业人员职业操守和 行为准则》学习教育活动实施方 案,进一步明确学习内容、目标 要求及活动安排,并迅速组织全 行员工开展自学与集体学习。同 时,双管齐下,一方面充分利用 线上渠道,在网络大学合规教育 网络培训班中添加相关学习内 容,另一方面编辑印制学习手册, 通过集中自学、晨夕会宣讲等方 式多渠道全方位保证学习效果和 质量。

丰富学习形式,确保实效。 是组织开展集中学习。分行内 控合规部作为牵头部门,率先开 展学习教育活动。部门总经理组 织业务骨干对《银行业从业人员 职业操守和行为准则》的"七项 职业操守"、"三类行为规范"、"两个服务核心"和"一项名单惩戒 机制"等内容进行了详细解读, 并要求全体员工认真落实行为准 则要求,强化自我约束和自我规 范。通过本次活动进一步提高员 工队伍职业素养,加固廉洁合规 意识,营造风清气正的工作氛围。 二是编辑合规读本。为增强学习 效果, 该行编辑合规教育读本, 将《银行业从业人员职业操守和 行为准则》作为主要学习内容, 印制合规学习手册 1600 本,同 时通过网络大学进行线上学习,

线上学习人数已达 1400 余人。

签署承诺书,加固合规意识。 各部门、支行通过签订承诺书的 形式,进一步深化从业人员行为 规范的学习,全面系统地开展岗 位规范和业务流程教育,进一步 规范了本行从业人员行为,增强 了案防风险意识。目前全行已有 1400余人签订合规承诺书。

发挥平台作用,积极开展学习交流。鼓励各支行、分行部室充分发挥交流平台作用,利用合规学堂小程序,及时宣传《银行业从业人员职业操守和行为准则》。建立活动微信群,分享经验做法,通过学习交流强化行业道德规范、行为规范建设,将从业人员职业操守和行为准则各项要求内化于心,外化于行,落地生根,引导推动学习教育活动深入开展。

#### 工行淄博分行

#### "四加强"筑牢安全保卫防护墙

进入四季度,淄博分行在 大力发展各项业务的同时采取 多项措施加强网点安全保卫工 作,有效地防范了各类案件和 重大责任事故的发生,筑牢安 全保卫防护墙,保证网点各项 业务顺利开展。

一、加强案防教育。该行严格落实安全保卫制度学习,利用晨会、班后会组织员工学习治安、消防安全、安防新视线等案例通报,增强员工的安全防范意识和遵章守纪意识,从思想上提高对安全保卫工作的认识,增强员工遵纪守法的自觉性。

二、加强消防安全教育。 该行认真学习消防安全知识讲 座,通过学习增强了员工防火 意识,使每一名员工都能熟练 使用消防器材,做到防患于未 然。安排专人负责消防器材的 维护、管理工作,对各种电器设备、线路等可能发生火灾的隐患做到及时维护、检查,做到有备无患。

三、加强自助机具维护和 巡逻。该行加强对自助机具的 管理、维护和巡查工作,要求 ATM 专管员和大堂经理每天不 间断对 ATM 进行巡查,发现 异常情况及时排查原因,排除 隐患,不给犯罪分子以可乘之 机,保证客户资金及人身安全。

四、加强预案演练。该行制定和完善突发事件的应急处置预案、安全责任制度,明确具体分工和职责,结合网点实际,定期组织防抢劫、防火灾等现场应急处置演练,提高员工应对各类突发事件的现场应对能力,为全行的业务发展提供强有力的安全保障。**吕连谓** 

#### 浦发银行淄博分行

## 举行"悦心情享健康"健步走活动

一年好景君须记,正是橙 黄橘绿时。近日,浦发银行淄博 分行组织全体员工在淄博文昌 湖畔开展了以"悦心情享健康" 为主题的健步走活动。本次活 动沿湖步行,比赛里程6公里, 党委书记、行长任继军同志简短 致辞并为健步走活动鸣枪发令。

美丽的文昌湖薄雾缭绕,景 色宜人。活动中,大家个个精 神抖擞,神气昂扬,健步如飞。

详情请到就近丁行网占咨询)

在愉悦心情、锻炼身体的同时, 也增进了彼此的友谊,增强了集 体凝聚力和向心力,也展示了 浦发员工积极向上的精神风貌。

在发展低碳经济、促进中国 经济转型的道路上,浦发银行积 极响应国家号召,坚持金融先 行,发挥专业能力,在绿色金融 方面持续创新,主动承担经济、 社会、环境责任,持续加大对 保增长、惠民生、调结构以及 绿色信贷领域的融资支持。

浦发银行淄博分行将以此活 动为契机,让浦发银行的员工通 过节能减排、绿色出行这些力所 能及的行动,加入到绿色可持续 发展的队伍中。希望通过累积 每一个人的一小步,让全民低 碳生活迈出一大步,融绿于心, 低碳先行,为自己的健康未来 和地球的未来做出点滴贡献。







注册码,注册e钱包账户后绑定微信缴费,可视同工行卡客户享受活动所有优惠。(活动

## 太平人寿专业理赔获赞誉 细致服务得锦旗

"田老师,您今天上午在公司吗?"10月29日上午9点,太平人寿理赔工作人员接到业务经理王经理的电话,询问缘由,得知原来王经理的客户徐女士为了向公司理赔工作人员表达感谢之情,带着锦旗来到了公司楼下。

2018年4月,徐女士通过保险代理人王经理在公司为家中老人投保了一份太平银发无忧防癌疾病保险,附加太平医无忧医疗保险。天有不测风云,5月份老人不慎摔伤,前往医院就诊,王经理第一时间通过95589向公司报案,公司理赔人员接到报案后立即联系客户家属,为理赔前置做好准备工作,并在老人治疗结束后与王经理上门协助收集理赔材料,办理在线

理赔。

考虑到老人属于异地就医,无法在医院完成医保结算,且老人及徐女士短期内没有回老家的计划,故本次理赔只能先按未经社保报销处理。了解情况后,理赔工作人员多次与当地社保办进行电话沟通。最终经过公司快速审核,10月21日,公司向老人赔付6.6万医疗费及3600元住院津贴,同时将后期社保报销的资料打印好带给了老人。

太平人寿将始终以真诚的服务理念,高质量的工作效率为客户服务,努力在竞争日益激烈的市场环境下以高服务水准和孜孜以求的专业探求在行业树立过硬的口碑。

### 山河无恙 英雄不朽

太平人寿济南中支支部组织党员观看电影《金刚川》

为纪念中国人民志愿军抗美援朝 出国作战70周年,弘扬伟大的爱国主 义精神,近日,太平人寿济南中支支 部组织党员、预备党员、入党积极分 子观看电影《金刚川》。

电影《金刚川》以一线战士的视角呈现了抗美援朝的真实战场,讲述了1953年,抗美援朝进入最后阶段,中国人民志愿军在金城发动最后一场大规模战役。为了按时到达,向金城前线投放更多兵力,志愿军战士们在物资匮乏,敌我兵力悬殊的情况下,

不断抵御敌人的狂轰乱炸,以血肉之躯修复一次一次被炸坏的木桥,生动 诠释了中国人民志愿军"不畏强暴,敢于斗争"的拼搏精神。

通过观看影片,在场的党员无不为之动容,纷纷表示受到了一次深刻的革命传统教育,表示要继续继承和发扬革命先辈"唯有牺牲多壮志,敢教日月换新天"的革命精神,在工作中不断提升自己的综合素质,为公司发展贡献自己的力量。